

EDITAL Nº 26/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 15 DE MARÇO DE 2017

Processo nº 100907210599.000002/2017-29

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O **Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO**, *Campus* Porto Velho Calama, no uso de suas atribuições legais, torna público a **RETIFICAÇÃO do Edital nº 18, de 24 de Fevereiro de 2017.**

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Divulgação do edital	24/02 a 08/03/2017
Período de inscrição	09 e 10 de março
Divulgação do resultado preliminar	13/03/2017
Interposição de Recurso	14/03/2017
Divulgação do resultado final	16/03/2017
Período de matrícula	17 a 22/03/2017
Início das aulas	23/03/2017

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Divulgação do edital	24/02 a 08/03/2017
Período de inscrição	09 e 10 de março
Divulgação do resultado preliminar	15/03/2017
Interposição de Recurso	16/03/2017
Divulgação do resultado final	17/03/2017

Período de matrícula	17 a 22/03/2017
Início das aulas	23/03/2017

Porto Velho, 15 de março de 2017.

MARCOS APARECIDO ATILES MATEUS
Diretor-Geral do *Campus* Porto Velho Calama
Portaria N.º 136 GR/IFRO de 10/02/2014



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aparecido Atilés Mateus, Diretor(a) Geral**, em 15/03/2017, às 18:29, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Nº de Série do Certificado: 1294155



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0004477** e o código CRC **842F20AF**.

Referência: Processo nº
100907210599.000002/2017-29

SEI nº 0004477

Criado por 2266904, versão 2 por 2266904 em 15/03/2017 17:44:33.